

# 5根手指被绞断 送医遇上晚高峰 危急时刻私家车主的举动获点赞

一时疏忽,外地男子手掌被卡进绞肉机里,5根手指全部被绞断,赶往医院的路上又遇晚高峰!

十万火急的时刻男子求助执勤民警。民警驾驶警车打开警笛,并不停地用喊话器在密集的车流里喊话。众多的司机听到警笛大多选择了让行,这条绿色通道让伤者在最短时间来到了医院。

面对家属的感谢,执勤的沈河民警说:“我要感谢当时路上那些司机朋友们,是他们的配合才让这个伤者能在最短时间赶到医院。只是可惜,情况紧急我并没有记下他们的车牌号。”

10月22日的下午3时37分,在沈阳高速东陵收费站附近,一辆黑色私家车突然疾驰而来,停在了沈河分局东陵警务工作站的门前。司机下车后慌张地对执勤民警说,车里有一个手指被绞断的伤者急需帮忙!

民警经过简单询问得知,这名伤



男子5根手指被绞断紧急送医遇上晚高峰,多亏了民警的帮助。 视频截图

者来自铁岭,当日下午工作时不慎将整个手掌卡进绞肉机里,5根手指立时全断,由于伤势太严重,他们选择直接开车从铁岭赶往沈阳某医院,但因为道路不熟又赶上晚高峰,下了高速,他们选择第一时间向民警寻求帮助。

危急时刻,值班站长赵峰及两位辅警当机立断,驾驶警车为这辆载着伤者的私家车开道,值班站长赵峰拉响警报、打开双闪在确保安全的前提下,一路并道、超车,18公里的路程,10个信号灯,原本这段路程晚高峰开车需要1个小时,而民警只用了17分钟就将伤者顺利送到位于三好街的医院,为治疗伤情赢得了宝贵时间。

“当我们一边向分局指挥中心报告,明确救助路线,一边驾驶警车打开警笛护送载着伤者的车辆前往医院。因为情况比较紧急,伤者越快得到救治对他的伤情越有益,而此时开往市内的路途正遇晚高峰,车流比

较密集。好在这个位置的路我们相对比较熟悉。所以,跳上警车那一刻,我就已经规划出了去往医院最快的路线。”民警回忆说。

警灯闪烁、警报拉响,民警用喊话器不停地提示前面的车辆避让。“在几处路段偶尔会出现红灯的情况,好在我对这一段的路况十分熟悉,基本上在最短的时间到达了目的地。”

值班站长赵峰说:“沈阳晚高峰时间二环上的车辆十分拥堵,但每个看到警车开道的车主,都纷纷为伤者让出通道,对于受伤的程先生来说简直太宝贵了!”

这次的意外让人痛心,但沈阳车主主动让行行为让人感动。赵峰告诉记者:“他想感谢一路上的那些司机们,他们听到警笛声和我的喊话,都配合进行避让,让我行进的路更顺畅,在这里我要感谢下那些司机们。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

## 57岁男子“以贩养吸” 倒卖2公斤冰毒被抓

自己长期吸毒,进而为了以贩养吸,已经57岁的沈阳男子刘某某不惜铤而走险成为贩毒者。

从自己狱友林某某处购买的冰毒,由马仔白某从云南省玉溪市运到沈阳,刘某某接货后不但自己吸食,还贩卖给了锦州的历某和魏某。

最终,刘某某、林某某、白某、魏某(女)、历某等人相继被警方抓获。

2019年8月初,沈阳市公安局经济技术开发区分局得知,一个57岁的沈阳铁西男子刘某某系长期吸毒者,并且近期要从云南进一批冰毒到沈阳,除了自己吸食还进行贩卖。

开发区警方成立专案组进一步侦查得知,刘某某购进毒品的上家是云南省玉溪市的林某某,绰号“老林”。老林和刘某某曾经是狱友,林某某长期贩卖冰毒,并有很多“马仔”。

9月5日,按照约定,林某某将派遣马仔白某运送2公斤冰毒来沈,向刘某某交货。

同时,刘某某还联系了锦州的历某和魏某,准备将即将到货的冰毒分销一部分给这两个人。

为了将参与贩毒、吸毒人员一网打尽,警方采取了周密部署,并未打草惊蛇,而是密切监控着即将发生的



57岁的犯罪嫌疑人刘某某。  
辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋 摄

一切。

9月7日,白某驾车按时到达沈阳,并“顺利”将毒品交到刘某某手中。交易完成后,白某并未着急离开,而是要在沈阳逗留两天,“旅个游。”

而另一方面原计划开来沈阳购买冰毒的历某和魏某却临时更换交通工具,乘坐出租车来沈阳。

历某和魏某从刘某手中购买50克冰毒,交易完成后历某和魏某打算离开。

此时,抓捕时机成熟,开发区警方三个抓捕小组同时展开抓捕行动。

一个抓捕组跟踪完成交易的历某和魏某至铁西区沈新路某加油站,将二人抓获,当场缴获刚交易到手的50克冰毒。

两个抓捕小组在铁西区重工街将刘某某和白某分别抓获,并在刘某某的住处将2公斤冰毒全部起获。

据突审时,刘某某交代,自己的狱友、购买毒品的上家“老林”将会在当晚乘航班来沈,与刘某见面,研究长期贩卖毒品的事情。

得到消息,开发区警方迅速行动,在机场公安的配合下,将刚到沈阳还没走出机场的“老林”成功抓捕归案。

至此,横跨云南、辽宁两省多市的毒品目标案件正式告破。

看守所里,57岁的刘某某除了脱发,头上剩余的头发和胡子都已花白。

刘某某坦言,自己非常清楚贩卖2公斤冰毒将面临什么样的后果。

趴在桌子上,刘某某一直伏案哭泣,对自己所做的一切非常懊悔。他说是因为难忍病痛才开始吸食冰毒,本以为可以止痛,没想到再也离不开这个魔鬼。而薄弱的经济条件,又驱使他走上了以贩养吸的不归路。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

## 业主群里数落业委会“罪状” 男子被判侵权公开赔礼道歉

一名男子对小区业委会心存各种不满,就写了一封公开信发到了小区业主群里,历数业委会各种“罪状”,这封公开信还在网上被转发传播。最终该男子成为被告,业委会状告他名誉侵权。昨日,记者从法院了解到,该案已经宣判,业委会胜诉,法院判决该男子公开赔礼道歉,并删除所写的公开信。

沈阳市和平区人民法院审理查明,2018年11月23日,陈海生(化名)在沈阳市和平区一小区500人的业主微信群中,公开发表了一封信,名为“致全体业主的一封信”。信中称全体业主对园区周边的240个停车位的合同、收入不知情,业主委员会也不公示公共部分的电梯广告出租、快递柜出租等收入,并称业主在维权时业主委员会主任、副主任不正面回答问题。

信件发出后,在园区业主中造成了恶劣影响,随后,该小区业委会将陈海生告上了法院,起诉其侵犯名誉权。陈海生不服,在法院上提出辩解称,小区业委会严重失职,涉嫌合同造假,职务侵占,不当得利,甚至涉嫌贪污公款,已经对全体业主利益造成实质性侵害。还自称他是代表广大业主,是在充分维护广大业主利益。

该小区业委会在法庭上诉称,陈海生不顾事实,发表不实信件,对业委会进行公开诽谤,导致园区业主对业委会的社会评价降低,给业委会的名誉权造成了损害。

法院审理此案认为,虽然陈海生在庭审中提供了相应的证据,但其所提供的证据并不能充分证明其发布的文章所述的情况属实,且陈海生作为业主,虽享有知情权及监督权,但其应通过正当、合理、合法的方式行使业主权利,而其在公众号及业主群里发布含有上述内容的文章,具有一定的影响力及传播效果,对原告的社会评价造成了相应程度的降低,应当认定构成了对原告名誉权的侵害。

法院最终宣判,陈海生将其在公众号及小区业主微信群里发的公开信删除;并以书面形式向业主委员会赔礼道歉(赔礼道歉的内容须事先经本院审查),并将该道歉内容保留30日。

业主与物业以及业委会意见产生分歧,发生矛盾是常有的事,业主可以主张自己权利,维护自己利益,但是必须通过合法、合理的渠道,否则触犯了法律只能适得其反。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

## 糖尿病患者,只要来电,就可免费领!

《你也能战胜糖尿病》今起免费发放,免费领取电话:400-0877-229

反响特别强烈,深受广大糖友追捧。此书内容通俗易懂,很多降压小方法都深受好评。

鉴于《你也能战胜糖尿病》一书此次印刷特别有限,所以只针对糖尿病、高血压、高血脂、冠心病、脑梗等患者免费发放。并且此次赠书活动全国只给500个免费名额,每位患者只限领取一本。如遇到电话高峰,请多次重复拨打!

ISBN 978-7-122-09092-8 赠送单位:漯河筑本健康科技有限公司

免费领取热线:400-0877-229

## 慢性病患者看这里! 慢性病患者看这里! 纯天然内蒙古亚麻籽油 来电免费送!

内蒙古‘一级’亚麻籽油,直接喝的欧米伽3  
免费公益救助500份礼品,送完即止!



富含欧米伽3的深海鱼油、

海豹油深受中老年人喜爱,由于

海洋资源慢慢的稀缺,很多老年

朋友选择植物欧米伽3-亚麻

籽。亚麻籽是来自亚麻的种子,

亚麻籽在人类的历史上有着几千的历史,亚麻

是世界上最古老的纤维作物之一,品种较多,我

国的亚麻籽主要分布在以内蒙古为主的西北地

区,亚麻籽圆润饱满,色泽光亮,榨出的油更是

品质上乘,α-亚麻酸含量位居全国之首,是亚麻

籽油中的珍品。具有调节血脂、降低胆固醇、降

低血液粘稠度、增强智力等辅助作用。

好消息! 为庆祝内蒙古亚麻籽基地盛产10周

年,在全国范围内发起“关爱老年人,健康活百岁”爱心活动,凡打电话报名,最多可申领60天用量亚麻籽油,市场1大瓶500ml用量价值398元。只要您此刻打进电话,郑重承诺,不收取任何成本费用,来电就送,机不可失时不再来。

活动时间:26日、27日、28日三天,超出时间,名额领完,不予申报,抓住机会,仅此一次,请抓紧时间拨打:400-998-2252

优先领取条件:  
1、患有三高,高血压、高血  
脂、高血糖患者;  
2、老年慢性眼病患者;  
3、肾病、前列腺、心脑血管疾病患者;  
4、年满60岁以上,退休干部,教师,低保户,五保户,享有优先权。

免费申领电话:400-998-2252

活动单位:呼和浩特市维拓食品有限责任公司

此书在西安、杭州、武汉等城市发放以来,